

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.09.2023 Meldungsnummer: HR02-1005839258

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nua Tierra AG, Widen

Nua Tierra AG (Nua Tierra SA) (Nua Tierra Ltd) Fuchsweidstrasse 17 8967 Widen

Nua Tierra AG, in Widen, CHE-477.671.935, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 251 vom 24.12.2021, Publ. 1005367378). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hürlimann, Viviana, von Hasle (LU), in Widen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12856 vom 12.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 251, Datum: 24.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau